
1 学校生活は楽しいですか。 53% 31% 12% 4% 84% 16%

38% 42% 15% 4% 80% 20%

2 学校生活は、あなたにとって無理のない日課になっていますか。 40% 43% 13% 4% 82% 18%

49% 40% 9% 2% 89% 11%

3 学校は、学校生活を送るうえで、あなたへの支援（手助け）をしていますか。 52% 37% 10% 1% 89% 11%

48% 43% 7% 2% 91% 9%

4 専門実習の授業は、分かりやすいですか。 63% 33% 4% 0% 96% 4%

57% 35% 7% 1% 92% 8%

5 専門実習の授業に、意欲をもって取り組むことができましたか。 46% 41% 9% 4% 87% 13%

57% 35% 7% 1% 92% 8%

6 各教科の授業は、分かりやすいですか。 52% 40% 7% 2% 91% 9%

53% 32% 14% 1% 85% 15%

7 各教科の授業に、意欲をもって取り組むことができましたか。 46% 41% 9% 4% 87% 13%

53% 32% 14% 1% 85% 15%

8 あなたは困ったことや悩みがあるとき、先生に相談してみようと思いますか。 46% 29% 19% 7% 75% 25%

34% 35% 22% 9% 69% 31%

9 進路について説明があり、先生と話し合うことができましたか。 49% 35% 12% 3% 85% 15%

51% 46% 1% 2% 97% 3%

10 学校行事(校外学習、修学旅行、生徒会活動）の時期や内容はよかったですか。 63% 29% 4% 4% 91% 9%

54% 32% 9% 5% 86% 14%

11 学校には、あなたに必要な施設・設備が整っていますか。 40% 40% 19% 2% 79% 21%

44% 45% 8% 3% 89% 11%

12 学校は、あなたの健康・安全や事故防止に配慮していますか。 57% 33% 7% 3% 90% 10%

57% 35% 5% 2% 92% 8%

    平成２８年度　外部アンケート集計結果（分校生徒対象）
回収数（27年度:91 28年度:91）

肯定的評価
（ＡとＢ）

A
そう思う

B
どちらかといえば

そう思う

C
どちらかといえば

そう思わない

D
そう思わな

い

否定的評価
（CとＤ）

評価の割合（上段：平成２８年度　下段：平成２７年度）
番
号

質問内容



1 学校は，保護者に教育目標や教育方針をわかりやすく伝えている。 70% 30% 0% 0% 100% 0%

73% 26% 1% 0% 99% 1%

2 学校は，教育目標を日常の指導に生かしている。 67% 31% 1% 0% 99% 1%

71% 26% 3% 0% 98% 3%

3 学校は，保護者や地域の人の意見を積極的に取り入れている。 57% 40% 1% 0% 97% 1%

54% 46% 0% 0% 100% 0%

4 学校は，学校便りや学年便り、ホームページ等で学習活動の様子や情報を家庭に伝えている。 65% 33% 2% 0% 98% 2%

66% 33% 1% 0% 99% 1%

5 学校は，保護者に生徒の様子を連絡しようと努めている。 73% 26% 1% 0% 99% 1%

68% 31% 0% 0% 99% 0%

6 面談の時期や回数は適当である。 72% 26% 2% 0% 98% 2%

70% 28% 1% 0% 98% 1%

7
学校は，保護者の願いや生徒の実態を把握して「個別の教育支援計画」や「個別の指導計画」を作成してい
る。 71% 28% 0% 0% 99% 0%

69% 28% 3% 0% 96% 3%

8 学校は面談や学級懇談会等で願いや悩み、進路等について保護者と話し合いの場を設定している。 74% 23% 0% 0% 98% 0%

78% 23% 0% 0% 100% 0%

9 職員の言葉づかいやマナー，電話での対応等は適切である。 79% 19% 2% 0% 98% 2%

80% 20% 0% 0% 100% 0%

10 学校は，｢個別の指導計画」をもとに学習指導を進めている。 59% 37% 0% 0% 97% 0%

61% 38% 0% 0% 99% 0%

11 生徒は，生き生きと学校生活を楽しんでいる。 63% 33% 3% 0% 95% 3%

63% 35% 3% 0% 98% 3%

12 授業内容や一日の日課は，生徒に合っている。 62% 33% 3% 0% 94% 3%

56% 40% 4% 0% 96% 4%

13 学校は，毎日の学習をとおして継続的な学習指導を行っている。 64% 36% 0% 0% 100% 0%

56% 40% 4% 0% 96% 4%

14
授業がわかりやすく，生徒が意欲的に取り組めるように，教材や授業の進め方を工夫し授業改善に努力して
いる。 55% 40% 1% 0% 94% 1%

50% 45% 1% 0% 95% 1%

15 学校は，生徒の人権や個性を尊重する姿勢で教育を行っている。 69% 30% 1% 0% 99% 1%

69% 29% 3% 0% 98% 3%

16 学校は，生徒の課題に対して場に応じたきめ細かい指導をしている。 62% 37% 1% 0% 99% 1%

64% 34% 3% 0% 98% 3%

17 学校は，生徒のことをよく理解し，適切に相談事等に応じている。 67% 29% 1% 0% 97% 1%

65% 34% 1% 0% 99% 1%

18 学校は，進路指導の方針をわかりやすく伝えている。 65% 34% 0% 0% 99% 0%

66% 34% 0% 0% 100% 0%

19 学校は，本人や保護者の願いを尊重して進路指導をしている。 77% 21% 0% 0% 98% 0%

69% 31% 0% 0% 100% 0%

20
学校は，生徒や保護者が卒業後の進路を考える上で参考となるように，施設や事業所等の情報を提供してい
る。 65% 33% 0% 0% 98% 0%

63% 35% 3% 0% 98% 3%

21 授業公開や風の丘祭等の学校行事は、保護者が参加しやすい内容になっている。 73% 23% 2% 0% 97% 2%

65% 34% 1% 0% 99% 1%

22 校外学習や宿泊学習，修学旅行等の時期や日程，費用等は適切である。 66% 31% 1% 0% 98% 1%

66% 34% 0% 0% 100% 0%

23 学校は，避難訓練や非常時対応訓練等，災害や不審者，事故等への対応を十分にとっている。 56% 37% 0% 0% 93% 0%

56% 35% 1% 1% 91% 3%

24 学校は，緊急時の対応や防災への対策を保護者にきちんと伝えている。 62% 31% 0% 0% 93% 0%

55% 40% 1% 1% 95% 3%

25 生徒の登下校は安全に行われている。 63% 27% 3% 0% 90% 3%

61% 30% 3% 1% 91% 4%

26 生徒たちのプライバシーはしっかりと守られている。 64% 29% 1% 0% 93% 1%

73% 24% 0% 0% 96% 0%

27 学校での美化や整理整頓は行き届いている。 78% 16% 0% 0% 94% 0%

85% 13% 0% 0% 98% 0%

28 学校の教育設備は，十分整備されている。 60% 29% 0% 0% 90% 0%

64% 26% 1% 0% 90% 1%

29 学校は，衛生管理対応を十分にとっている。 65% 26% 1% 0% 91% 1%

76% 19% 0% 0% 95% 0%

30 ＰＴＡ活動は保護者と教職員が協力して行われている。 66% 27% 1% 0% 93% 1%

71% 26% 0% 0% 98% 0%

31 全体として、分校の教育は生徒や保護者にとって満足できるものになっている。 72% 23% 0% 0% 95% 0%

78% 19% 0% 0% 96% 0%

学
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事

安
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そ
の
他

回収数（27年度:80 28年度:86）

A
そう思う

評価の割合（上段：平成２８年度　下段：平成２７年度）

質問内容
項
目

番
号

学
習
指
導

進
路
指
導

    平成２８年度　外部アンケート集計結果（分校保護者対象）

肯定的評価
（ＡとＢ）

教
育
目
標

学
校
運
営

B
どちらかといえば

そう思う

C
どちらかといえば

そう思わない

D
そう思わな

い

否定的評価
（CとＤ）



1 学校は，保護者に教育目標や教育方針をわかりやすく伝えている。 40% 51% 9% 0% 91% 9%

43% 47% 10% 0% 90% 10%

2 学校は，教育目標を日常の指導に生かしている。 40% 57% 3% 0% 97% 3%

30% 67% 0% 3% 97% 3%

3 学校は，保護者や地域の人の意見を積極的に取り入れている。 31% 66% 3% 0% 97% 3%

30% 57% 13% 0% 87% 13%

4 43% 54% 3% 0% 97% 3%

60% 37% 0% 3% 97% 3%

5 学校は，家庭に生徒の様子を連絡しようと努めている。 57% 43% 0% 0% 100% 0%

53% 47% 0% 0% 100% 0%

6 面談の時期や回数は適当である。 69% 29% 3% 0% 97% 3%

53% 43% 3% 0% 97% 3%

7 63% 37% 0% 0% 100% 0%

40% 60% 0% 0% 100% 0%

8 69% 31% 0% 0% 100% 0%

50% 50% 0% 0% 100% 0%

9 職員の言葉づかいやマナー，電話での対応等は適切である。 40% 54% 3% 3% 94% 6%

27% 60% 10% 3% 87% 13%

10 職員は、研修や研究に積極的に参加し、専門性の向上に努めている。 37% 60% 0% 3% 97% 3%

20% 60% 17% 3% 80% 20%

11 学校は、雰囲気がよく協力し合っている。 43% 49% 0% 3% 91% 3%

33% 53% 13% 0% 87% 13%

12 学校は、「個別の指導計画」をもとに学習指導を進めている。 29% 60% 9% 0% 89% 9%

27% 63% 10% 0% 90% 10%

13 生徒は生き生きと学校生活を楽しんでいる。 29% 60% 9% 0% 89% 9%

40% 50% 10% 0% 90% 10%

14 授業内容や一日の日課は、生徒に合っている。 40% 57% 3% 0% 97% 3%

30% 53% 17% 0% 83% 17%

15 学校は毎日の学習を通して継続的な学習指導を行っている。 40% 57% 3% 0% 97% 3%

27% 63% 10% 0% 90% 10%

16 34% 63% 0% 0% 97% 0%

40% 50% 10% 0% 90% 10%

17 学校は，生徒の人権や個性を尊重する姿勢で教育を行っている。 54% 40% 3% 0% 94% 3%

30% 60% 7% 3% 90% 10%

18 学校は，生徒の課題に対して場に応じたきめ細かい指導をしている。 43% 51% 3% 0% 94% 3%

37% 53% 7% 3% 90% 10%

19 学校は，生徒のことをよく理解し，適切に相談事等に応じている。 49% 49% 0% 0% 97% 0%

40% 57% 3% 0% 97% 3%

20 進路指導の方針は適切である。 57% 37% 0% 3% 94% 3%

60% 40% 0% 0% 100% 0%

21 学校は，本人や保護者の願いを尊重して進路指導をしている。 60% 37% 0% 3% 97% 3%

53% 40% 7% 0% 93% 7%

22 49% 40% 6% 3% 89% 9%

37% 53% 10% 0% 90% 10%

23 57% 43% 0% 0% 100% 0%

47% 47% 7% 0% 93% 7%

24 校外学習や宿泊学習，修学旅行等の時期や日程，費用等は適切である。 51% 49% 0% 0% 100% 0%

43% 53% 3% 0% 97% 3%

25 生徒の登下校は安全に行われている。 29% 66% 3% 0% 94% 3%

30% 63% 7% 0% 93% 7%

26 63% 34% 0% 0% 97% 0%

50% 50% 0% 0% 100% 0%

27 学校は，防災対策や緊急時の対応について，保護者に伝えている。 40% 54% 6% 0% 94% 6%

43% 47% 10% 0% 90% 10%

28 学校での美化や整理整頓は行き届いている。 51% 40% 6% 0% 91% 6%

47% 50% 3% 0% 97% 3%

29 学校の教育設備は，十分整備されている。 11% 40% 43% 3% 51% 46%

20% 50% 27% 3% 70% 30%

30 学校は，衛生管理対応を十分にとっている。 51% 43% 3% 0% 94% 3%

47% 50% 3% 0% 97% 3%

31 学校は、生徒の個人情報の保護に努めている。 63% 37% 0% 0% 100% 0%

60% 40% 0% 0% 100% 0%

32 学校での集金等は，明朗な会計処理が行われている。 60% 40% 0% 0% 100% 0%

70% 30% 0% 0% 100% 0%

33 学校は，相手を不愉快にさせる性的な言動等の根絶に努めている。 49% 49% 3% 0% 97% 3%

43% 47% 10% 0% 90% 10%

34 学校は，会議や打ち合わせを効率的にしている。 34% 49% 14% 3% 83% 17%

33% 50% 13% 3% 83% 17%

35 学校は、電気や紙の節約など経費の節約に努めている。 31% 54% 14% 0% 86% 14%

23% 53% 23% 0% 77% 23%

36 全体として、本校の教育は生徒や保護者にとって満足できる物になっている。 43% 51% 0% 3% 94% 3%

40% 57% 3% 0% 97% 3%

37 ＰＴＡ活動は保護者と教職員が協力して行っている。 49% 43% 6% 0% 91% 6%

47% 47% 7% 0% 93% 7%

否定的評価
（CとＤ）

学
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学校は，学校便りや学年便り、ホームページ等で学習活動の様子や情報を保
護者に伝えている。

学校は，保護者の願いや生徒の実態を把握して「個別の指導計画」や「個別
の支援計画」を作成している。

学校は，面談や学級懇談会、家庭訪問等で保護者の願いや悩み，進路等に
ついて保護者と話し合いの場を設定している。

授業がわかりやすく，生徒が意欲的に取り組めるように，教材や授業の進め
方を工夫し授業改善に努力している。

学校は，生徒や保護者が卒業後の進路を考える上で参考となるように，施設
や事業所等の情報を提供している。

授業公開や風の丘祭等の学校行事は，保護者が参加しやすい内容になって
いる。

学校は，避難訓練や非常時対応訓練等，災害や不審者，事故等への対応を
十分にとっている。

生
徒
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導

進
路
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導

回収数（27年度:30 28年度:35）
    平成２８年度　自己評価（分校職員）

そ
の
他

肯定的評価
（ＡとＢ）

A
そう思う

教
育
目
標

学
校
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営
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導

項
目

番
号 質問内容

評価の割合（上段：平成２８年度　下段：平成２７年度）

B
どちらかといえば

そう思う

C
どちらかといえば

そう思わない

D
そう思わない



●外部アンケート結果に基づく自己評価（学校の対応方針） 

 

１ 生徒対象アンケート結果に対して 

 ア 学校生活の日課で無理があると感じている部分を生徒から確認し、可能な範囲で改

善を行う。 

 イ シラバスの作成、指導と評価の一体化、言語活動を通して、教科指導の内容、方法

の充実を図り、より満足度の高い授業展開を目指す。 

 ウ 教育相談、セクハラ相談の担当者を、様々な機会を使って生徒及び保護者に知らせ

る。学年にこだわらない相談体制を構築する。 

 エ 進路相談は、相談週間の設定でなく、いつでも行う体制とする。一方で、進路相談

強化週間を設定し、担任ばかりでなく、進路指導部の関与をより大きくする。 

 オ 施設・設備の不足については、今後把握し、予算等可能な範囲で対応する。 

 

２ 保護者対象アンケート結果に対して 

 ア 登下校指導、自転車点検、安全指導の回数及び内容を充実させるとともに、保護者

への連絡・広報をしっかりと行うことを心がける。 

 イ 予算の範囲で可能な限り、施設・設備の改修、新設を行う。 

 ウ 保護者面談などの機会に、無回答の意味を探り、その結果に応じた対応を検討する。 

 

 

●学校関係者評価（開かれた学校づくり委員会委員の評価） 

 

 ア 学校を核とした県内１０００か所ミニ集会は地域との連携を図る上で大変有効であ

った。地域防災のテーマ設定もよかった。 

 イ つるまい風の丘分校は鶴舞桜が丘高等学校と敷地を共有しているので、地域住民か

らはどちらの学校の主催事業かわからないことがある。広報の工夫が必要である。 

 ウ 「個別の指導計画」の指導への反映については、職員は自己評価で、充分でないと

の評価が多いが、生徒保護者はほぼ満足と評価している。委員としては、生徒保護者

の評価が妥当であると判断している。 

 エ 生徒がインターネットに関わるトラブルに巻き込まれないよう、指導の充実に取り

組んでいくことが必要である。 

 オ キャリア教育の取組は成果を挙げていると評価する。 

 カ 定着支援において、卒業生やその関係者との連携がしっかり図られている。このこ

とが同窓会の活性化、連携に寄与している。 


